(aampPron
Power & force

MNnocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Moaenb: G160VK

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYn HanmeHoBaHue K-so
1 380020070-0001 bont M6x16 4 6 120080288-0001 [onoBKa uMAMHAPA 1
2 120230083-0001 KpblwKa KnanaHoBs 1 7 380180101-0001 Lnnunbka M6x95 2
3 120250032-0001 MpoKNaZKa KpbILWKKW KNanaHOB 1 8 380180124-0001 Lnunbka M6x91 2
4 F7RTC CBeuya 3a)kuraHus 1 9 120150086-0001 MpoKNagKa ronoBKU LUAMHAPA 1
5 380140339-0001 Bont M8x50 4 10 | 380600117-0001 LWrnoT 10x14 2

https://tm.by

L]
MM ONLINE STORE

V‘HTepHeT-MaFaSVIH




LaampPIon
Power & force

MNntocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHblxX YacTewn

Mogensb: G160VK

Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 110810149-0001 KapTep 1 11 | 380140441-0001 Bont M6x14 3
2 160200032-0001 KpoHwTeiH 1 12 | 380821590-0001 Larba 1
3 380140013-0005 Bont M6x16 2 13 | 380740521-0001 LLnaHr canyHa 1
4 380850002-0001 LWnunbka M6x78 1 14 | 380140067-0003 Bont M6x12 1
5 380850006-0001 LWnnnbka M6x85 2 15 | 160200033-0001 KpoHwTeinH 1
6 380650335-0001 CanbHuK 38x25x7 1 16 | 171630010-0001 Ban perynatopa obopoTos 1
7 140250006-0001 KnanaH canyHa 1 17 | 380450527-0001 Lllar6a 1
8 380140037-0003 Bont M6x10 1 18 | 380650338-0001 CanbHUK Bana 6x11x4 1
9 110850010-0001 MpoKnaaKa KpbILWKK canyHa 1 19 | 381350004-0001 WnanuT 1
10 110840010-0001 Kpbiwka canyHa 1 20

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




LHaAMPION

Power & force

MI'IJ'IPOCTpMpOBaHHbIl‘;i KaTa/lor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G160VK

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHwue K-80
1 110820038-0001 KpbllwKa KapTepa 1 8 110830053-0001 MpoKnaaKa KpbIWKK KapTepa 1
2 | 380140024-0006 | Bont M6x28 7 9 380600120-0001 WrndT 8x14 2
3 380650347-0001 CanbHUK KoneHBana 41,25x25x6 1 10 | 150570002-0001 MacnooTparkatenb 1
4 380600121-0001 WrndT 8x10 2 11 | 110260025-0001 bonT chneHoro oTBepcTuUA 1
5 | 380140077-0005 | Bont M6x20 1 12 | 380450514-0001 LWarba 1
6 171750013-0001 Perynatop obopoTos 1 13 | 110690016-0002 FopnoBuHa macno3annsHas 1

LLeHTDOBEKHbINI
7 171640003-0001 | Odep:xaTenb perynaropa 1 14 | 380140100-0003 Bont M6x35 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




LaampIon

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G160VK

No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-B0
1 | 130070085-0001 | Konbuo nopuwHesoe 65 mm 1 6 | 380630137-0002 | MogwmnHmk 6205 1
KOMNEKT
2 130030092-0001 MopweHb KOMNAEKT 1 7 130290251-0001 KoneHnsan 1
3 130060030-0001 Maneu nopLHA 1 8 380450518-0001 LLlan6a KoneHsana 1
4 380560055-0001 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 9 380620030-0001 LLinoHKa 38x4,78x5 1
5 130150051-0001 LWaTyH 1 10
C -
el
1
No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-B0
1 193490248-0001 Craprep B cbope 1 3 380200008-0005 bont M4x10 3
2 193690003-0001 KpbllWwKa cTapTepa 3awmTHan 1 4 380370066-0001 lalika M6

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aamMpPION
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopaenb: G160VK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-B0
1 140450022-0001 Kopombicno KnanaHa KOMNAEeKT 2 6 140670028-0001 Tonkatenb KnanaHa 127,5 2
2 140380020-0001 Cyxapb KnanaHa 2 7 140690002-0001 | Tapenka TosKaTena KnanaHa 1
3 140340022-0001 Mpy»KMHa KnanaHa 2 8 140020058-0001 | PacnpegBan 1
4 500550034-0001 KnanaHa komnnekr 1 9 380450534-0001 | LWaiiba pacnpeagana 1
5 140710003-0001 Hanpasnstolwan Tonkatenen 1 10

KnanaHa

Ne Ne K-
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue 80
1 170430057-0001 MpoKnagKka noz TennoM30aaTop 1 4 170450001-0001 Npoknagka nog kapbiopatop 1
6o0nbLwasn
2 170440055-0001 Tennounsonatop 1 5 170020451-0002 Kap6topaTtop 1
3 170430046-0001 Mpoknapka nog kapbropatop 2 6 170430067-0001 Mpoknaaka noa Kopnyc puabTpa 1
manas

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel Mogenb: G160VK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 270920242-0001 Marneto 1 5 193590005-0001 CTakaH MmaxoBuKa 1
2 380140086-0002 Bont M6x22 1 6 | 380370051-0001 Falika MaxoBuKa 1
3 270020126-0001 MaxoBsuK 1 7 270950050-T320 Konnauek cseyn 3axkuraHma 1
4 160180015-0001 KpblabyaTka maxoBuKa 1 8

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aamMpPION

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopaenb: G160VK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-so
1 180280014-0001 Kopnyc ¢unbTpa 1 5 180020597-0001 Kopnyc ¢punbrpa KOmnnekr 1
2 180130178-0001 PuUnbTP OCHOBHOM 1 6 380140013-0005 bont M6x16 1
3 180130144-0001 DunbTp NpeaBapuUTeNbHbIN 1 7 380370066-0001 Maiika M6 2
4 180070118-0001 Kpbiwka punbrpa 8

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aamMpPION

Power & force MNNoCcTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogpenb: G160VK
1
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-so
1 171650004-0001 TAra 3acnoHkm 1 7 380250002-0001 Bont M6x21 1
2 171610003-0001 Mpy»KMHa TAMM pblyara 1 8 171620015-0001 Pbiyar perynatopa 1
3 171590018-0001 TAara pblyara perynatopa 1 9 380370048-0001 Faka M6 1
4 171680039-0001 Mnowaaka pelyara gpoccens 1 10 | 271660026-0001 BbIKNto4aTenb 3aXKuraHma 1
5 171600018-0001 Mpy*nHa pblyara 1 11 | 380200008-0005 BuHT M4x10 1
6 380140067-0003 bont M6x12 2
©
0 =
i b/
L [
2
o o -
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-s0
1 380370048-0001 Faka M6 2 3 180571313-0001 Fnywutenb 1
2 180960026-0001 Koxyx rnywutens 1 4 180660065-0001 Mpoknagka raywurtena 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aamMpPION
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopaenb: G160VK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHMe K-80
1 170870094-0001 Mpo6bka TonamneHoro 6aka 1 6 380850003-0001 Wnnnbka M6x60 1
2 380370048-0001 laika M6 1 7 170010017-0001 PunbTp TONNAMBHBIN 1
3 380450444-0002 Lanba 1 8 380930025-0001 CTonopHas waviba 1
4 170490149-0001 Bak TonAnsHbINA 1 9 380750234-0001 LLnaHr TonAnBHbIN 1
5 380140013-0005 bont M6x16 1 10 | 380950190-0001 XomyT wnaHra 1

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH






